

Magyar Hollywood vetélkedő

A Magyar Hollywood Tanács az ifjúság körében folytatandó tevékenysége során 2016 ősztől meghirdette a Magyar Hollywood vetélkedőt, amely Hollywood magyar gyökereinek megismertetésére irányult.

A Tanács 13-16 évesek számára Magyar Hollywood vetélkedők keretében kísérelte meg a filmtörténet magyar vonatkozásait rögzíteni. 2016-tól kezdődően, immár nyolcadik éve, közel 20 magyar településen (ahol ismert hollywoodi magyar született) rendezi meg a helyi vetélkedők sorozatát. A hollywoodi filmikont „felmutatni tudó” településen a helyi általános iskolások és a gimnáziumok első két osztálya közül 3-10, egyenként 3-fős csapat alakult, amelyek ún. helyi selejtezőkben vetélkednek egymással. A helyi selejtezőkön a településen született filmikon és néhány kapcsolódó személy élete a téma, amihez előzetes felkészülési anyagot biztosít a Tanács és magát a vetélkedőt is lebonyolítja a résztvevő iskolák és önkormányzatok közreműködésével. A vetélkedők kreativitást és nem lexikális tudást igényelnek. Az eddigi helyi vetélkedők – a széleskörű visszajelzések szerint - jó benyomást keltenek a versenyző diákokban és a felkészítő tanároknál. Látva mindegyik alkalommal a résztvevő diákok arcát és lelkesedését, érdemes megrendezni ezt a filmes témájú, hagyományörző, értékelmutató vetélkedőt. Eddig Kisvárdán, Mátészalkán, Ricsén, Tolcsván, Túrkevény, Miskolcon, Cegléden, több budapesti kerületben, Szegeden, Cecén, Nagykőrösön, Görömbölyön, Nagykaposon, Hajdúnánáson, Debrecenben, Diósgyőrben, Nyíregyházán, Piliscsabán szerveztünk helyi vetélkedőket. 2023-ban várhatóan közel 10 új helyszín csatlakozik a listához.

A Magyar Hollywood Tanács szakmai együttműködést alakított ki a miskolci, nagy nemzetközi hírű Jameson CineFest Filmfesztivállal. A CineFest vezetőségével 2017-ben azt a döntést hozta, hogy a Magyar Hollywood vetélkedő országos döntője lebonyolításához igazán méltó alkalmat biztosít a fesztivál. Az országos vetélkedőn a helyi győztes csapatok vesznek részt. Számos ajándékot, díjat kapnak. Találkoznak számos híres magyar filmes szakemberrel és filmes interjúk készülnek velük. A Magyar Hollywood Tanács meghívja őket tagjai sorába. A döntőn első három helyezést elért csapatok filmes alkotótáborban vesznek részt. 2023-ban a CINEFEST-re szeptember 1-9. között kerül sor. Ebben a periódusban lesz majd kitűzve a döntő időpontja. A döntőhöz, a helyi győztes csapatok szintén kézhez kapnak felkészülési anyagot. Jó vetélkedést kívánunk!